

Заводоуковские ВЕСТИ

суббота, 28 ноября 2015 года, № 95 (9787), www.tyumedia.ru, <https://vk.com/zavestochka>, <http://ok.ru/zavestochka>

Общественно-политическая газета. Основана 11 марта 1935 года. Цена 8 руб. 84 коп.

6+



Какая роскошь – быть не в моде
И жить, не на кого не глядя,
И одеваться по погоде,
Не ради взглядов встречных дядей.
Прослыть не побояться душой,
Не прибавлять платформой роста,
Не подгонять свою фигуру
под «шестидесят» и «девяносто».
Весёлой быть и самодурной,
Зевать, коль станет слишком скучно.
Какая роскошь – быть не модной,
А быть самой собою – штучной.

Лариса Рубальская

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

«Прямой разговор» с Владимиром Якушевым

Во вторник, 1 декабря, в 19.00 губернатор Тюменской области Владимир Якушев в прямом эфире ТК «Тюменское время» ответит на вопросы жителей региона.

Онлайн-трансляция будет идти на сайтах интернет-газеты «Вслух.ру», информационного агентства «Тюменская линия», «Мой портал» и портале правительства Тюменской области www.admtumen.ru.

Свой вопрос вы можете задать по электронной почте vorpros@72to.ru, а также по многоканальному телефону 8 (3452) 68-88-86 (с 27 по 30 ноября с 10 до 18 часов, 1 декабря с 10 ча-

сов до окончания прямого эфира). Задавая вопрос, не забудьте представиться, оставить адрес и телефон для обратной связи.

Сбор вопросов и интернет-голосование за самый интересный из них будет также вестись на интернет-площадках «Тюменская линия», «Вслух.ру», «Мой портал». Вопросы – лидеры голосования – будут заданы главе региона в прямом эфире.

Пресс-служба губернатора

На крутых поворотах

Второй год заводоуковские дорожники в борьбе с гололёдом используют не только смесь песка и соли, но и щебёнку.

Сегодня запас фракционного щебня в ДРСУ составляет 35 тысяч тонн. Этого объёма хватит на всю зиму. А вот песчано-соляной смеси заготовлено пока недостаточно. Из необходимых 4,5 тысячи тонн в наличии только около трёх тысяч. По госстандартам песчано-соляную смесь дорож-

ники используют при температуре до минус 20 градусов и исключительно на автобусных маршрутах. На остальных улицах округа противогололёдную смесь применяют по просьбам жителей: в местах спусков и подъёмов, на крутых поворотах.

Алла ЕГОРЫЧЕВА

«Мисс Оптимистка – 2015»

Впервые в Заводоуковске пройдёт окружной интеллектуально-творческий конкурс среди девушек с ограниченными возможностями здоровья.

Состоится он 3 декабря в 18.00 в новом Дворце культуры.

Цель мероприятия – содействовать реализации творческих и интеллектуальных способностей, развитию внутреннего потенциала и социальной адаптации в обществе людей с особенностями здоровья.

При подготовке конкурса с претендентками на звание «Мисс Оптимистка» занима-

ются фотограф, видеооператор, режиссёр-постановщик, хореограф, парикмахер и волонтеры. Работу команды специалистов обеспечили организаторы конкурса – администрация городского округа и общественно-молодёжная реабилитационная организация инвалидов «Оптимист» (г. Тюмень).

Пресс-служба главы городского округа

ООО «УралФинанс», св-во ФСФР № 0000565 от 25.10.11 г.



ЗАЙМЫ

- за 15 минут
- только паспорт

Тел. 8-800-200-44-64 (звонок бесплатный), г. Заводоуковск, пер. Ворошилова, 8.

Реклама

Прогноз синоптиков

	t °C в 4.00	t °C в 16.00	Атм. давление	Осадки
28/11	-4	-1	748	☀
29/11	-3	+1	759	☀☁
30/11	-3	-2	766	☁

29 НОЯБРЯ – ДЕНЬ МАТЕРИ

И БЕЗ ПАПЫ НИКУДА...



• Семья Исаевых легка на подъём, будь то велосипедные прогулки, походы или дальние путешествия.

Вчера губернатор Владимир Якушев вручил медали «Материнская слава» многодетным матерям. На торжественный приём в правительство Тюменской области была приглашена и жительница Заводоуковска Наталья Исаева.

Вместе с мужем Сергеем они воспитывают шестерых детей. Старшей Валентине – 18. Она уже вылетела из родительского гнезда и учится в Тюмени на педагога. Младшенькой Машеньке, маминной отрадой, вот-вот исполнится шесть. Сын Саша – студент агротехникума, его братья Ваня, Вася и Вова – школьники. Сколько же нужно материнской забо-

ты, любви и терпения, чтобы поднять всех на ноги! Бессонные ночи, детские болезни... Об этом Наталья Исаева вспоминает вскользь, словно хочет забыть поскорее, а вот о достижениях сыновей и дочек рассказывает с удовольствием:

– Саша у нас гиревик, недавно выполнил норматив кандидата в мастера спорта. Ванечка нынче уехал учиться в Тоболь-

скую православную гимназию, переживаем за него очень. С Машей мы выучили буквы и уже складываем их в слоги. И это наша маленькая победа!

Наталья Владимировна сетует, что с тех пор, как она вышла на работу в центральную больницу, а семья обзавелась домашним хозяйством, времени на занятия с детьми остаётся всё меньше. Но тем не менее успехи ребят были бы невозможны без поддержки мамы. Я гляжу в лучистые глаза Натальи Владимировны и понимаю, что вопрос о материнском счастье здесь лишний...

Завтра, в мамин праздник, Наталья Исаева обещает завести тесто и порадовать сыновей и дочек пирогами да блинами. Они в свою очередь тоже готовят ей сюрприз. Тайну раскрывает только младшая Маша: рассказывает, что уже выучила для мамы стихотворение и вылепила из пластилина красивый цветок. Но я убеждена, что Наталья Владимировна будет рада не только подаркам, но и тому, что вся дружная семья соберётся вместе.

Однако было бы несправедливо не упомянуть о главе многочисленного семейства Сергее Николаевиче, который на протяжении двух десятков лет остаётся надёжной опорой своей супруге. Он, как в известном изречении, и дом построил, и дерево посадил, и... медаль за достойное воспитание детей получил! На приём к губернатору Наталья и Сергей ездили вместе. Теперь медали «Материнская слава» и «Отцовская доблесть» станут настоящей семейной ценностью Исаевых.

Ольга МЯСНИКОВА
Фото из семейного архива Исаевых

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Поздравляю вас с самым нежным и трогательным праздником – Днём матери!

Для каждого из нас мама – самый главный и дорогой человек в жизни, лучший друг и мудрый наставник. Она, как никто другой, нас любит и ждёт, понимает и прощает. Именно её вера, поддержка и забота делают нас сильнее, помогают смело идти по жизни, добиваться больших высот и поставленных целей.

На ваших хрупких женских плечах лежит одна из важнейших задач – воспитание достойных и порядочных

людей, настоящих патриотов своей Родины. Создание крепкой и дружной семьи, сохранение её традиций – это ваш каждодневный труд, который заслуживает уважения и глубокой признательности.

В этот день от души желаю всем мамам здоровья, долголетия, счастья и любви! Пусть дети радуют вас своими успехами!

Пусть в вашем доме всегда будут мир и согласие!
Владимир ЯКУШЕВ,
губернатор области

ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ!

Примите самые искренние поздравления с праздником – Днём матери!

Материнские руки, ласковые и сильные, нежные и натруженные, должны защищать ребёнка от бед и страданий, несправедливости и жестокости. Мы видим мир таким, каким его нам показали наши мамы.

Материнская любовь согревает нас при любых обстоятельствах, и даже в солидном возрасте мы чувствуем себя детьми, если рядом они – наши беспокойные мамы.

Воспитать человека – нелегко. Воспитать хорошего человека – нелегко вдвойне. Спасибо вам, дорогие мамы, что своим примером вы учите детей чуткости и милосердию, трудолюбию и порядочности.

Пусть сторицей окупятся ваши забота и внимание, которые вы отдаёте детям. Будьте счастливы и любимы!

Александр АНОХИН,
глава городского округа

УВАЖАЕМЫЕ ЖЕНЩИНЫ!

От имени депутатов думы городского округа поздравляю вас с замечательным праздником – Днём матери!

Мама – олицетворение всего по-настоящему дорогого и ценного, что есть в жизни: доброты и нежности, семейного уюта и человеческого участия, самоотдачи и терпения. Материнская любовь – неиссякаемый источник силы и надежды, к которому мы обращаемся в

тяжёлые и радостные моменты жизни.

Желаю всем матерям гордиться своими детьми и всегда чувствовать их ответную любовь и нежность. Мира и добра вам и вашим близким, душевного тепла, терпения и настоящего материнского счастья!

Николай ПЛОСКОВ,
председатель думы городского округа

НА РАБОЧЕМ МЕСТЕ

АВТОДОКТОР



Олег Ожгибесов (на снимке) трудится автоэлектриком всего восемь лет. Сегодня его услугами пользуются не только жители округа, но и области.

Увлёкся электросхемами Олег Анатольевич ещё в школе. С учителем физики Александром Узловым в Памятинской школе, он собрал не одну переносную радиостанцию, соорудил множество приборов для световых эффектов, которые пользовались популярностью на школьной дискотеке, отремонтировал не один десяток чёрно-белых телевизоров. Увлечение повлияло и на выбор профессии: специальность инженера-механика он приобрёл в Куртамышском техникуме.

Потом была армия: отдельный батальон связи войск ПВО на границе в Узбекистане, где Олег занимался наладкой оборудования. В 1992 году вернулся в Курганскую область, где жили родители. Время было трудное, безденежное, работы по специальности не нашлось. Олег Анатольевич устроился трактористом в местном аграрном хозяйстве. Спустя два года ему предложили заведовать гаражом.

— Родом я из Упоровского района, — рассказывает О. Ожгибесов. — Родители переехали в соседнюю область, когда я учился в старших классах. Всё мне там казалось чужим и манило назад, поэтому когда предложи-

ли работу в Горюново механикатором, я долго не размышлял и согласился. Немного обжившись, решил заняться ремонтом автомобилей и устроился слесарить к частнику на станцию техобслуживания. Там-то я и начал потихоньку ремонтировать электропроводку в автомобилях и понял, что это дело мне по душе.

А в 2007 году Олег Ожгибесов решил открыть собственное дело: оформил необходимые документы и арендовал один из боксов в бывшем ДСУ-3. Сегодня на приём к автоэлектрику О. Ожгибесову ежедневно записываются до десятка автомобилистов.

— Приезжают с разными неисправностями, — делится напарник по цеху Илья Головатенко. — У кого-то компьютер сторел, проводка оплавилась или двигатель работает не так, как надо. Случается, иномарки вообще на эвакуаторах привозят, однако не было ещё машины, которую Олег не смог отремонтировать. Чтобы добраться до нужных конденсаторов, диодов или предохранителей, у него всегда под рукой медицинский пинцет, за это в народе его кличут автодоктором.

Андрей КОРОСТЕЛЁВ
Фото автора

БЕЗОПАСНОСТЬ

Уметь работать в любых ситуациях

В округе продолжается комиссия проверка сил и средств объектов жизнеобеспечения, которые обязаны защитить население от всевозможных чрезвычайных ситуаций и угрозы террористических актов.

Руководители и сотрудники всех предприятий и организаций, работники школьных и дошкольных учреждений и их воспитанники должны уметь грамотно и без паники действовать в любых возможных непредвиденных обстоятельствах. А умение вырабатывается постоянными тренировками.

В округе специалисты комитета по делам ГО и ЧС совместно с полицией, прокуратурой и МЧС продолжают проверять предприятия, занятые перевозкой людей железнодорожным и автомобильным транспортом, а также объекты с массовым пребыванием населения. Замечаний у проверяющих к работе руководителей и коллективов практически нет. У водителей и кондукторов есть необходимые памятки по практической деятельности, регулярные инструктажи фиксируются в специальных журналах,

люди знают и умеют работать в любой обстановке.

Как рассказал Александр Забоев, председатель комитета по делам ГО и ЧС, у каких-то предприятий проверки и всевозможные занятия ещё впереди. Всем жителям округа с терпением и пониманием нужно относиться ко всем мероприятиям по безопасности. В конце концов это может спасти нашу с вами жизнь и здоровье.

После взрыва российского самолёта над Синайским полуостровом, терактов во Франции и Мали во многих странах объявлены высокие уровни террористической опасности. Не стоит забывать о бдительности и нам. Сообщить о чрезвычайной ситуации или угрозе террористического акта можно по телефону 112 или телефону доверия полиции 2-20-06.

Александр ПОНОМАРЁВ

ЦЕНТР ЗАНЯТОСТИ СООБЩАЕТ

Трудоустраиваются, но не все

С начала года в Заводоуковский центр занятости населения с целью предоставления государственных услуг обратилось 2 619 жителей округа, что на 22,1% больше, чем за аналогичный период прошлого года.

Из них за содействием в поиске подходящей работы в центр пришел 2373 заводоуковца, за информацией о положении на рынке труда — 2083, за поддержкой определиться с будущей профессией — 541 человек.

Несмотря на меры, предпринимаемые для регулирования рынка труда, к концу ноября в округе было зарегистрировано 330 безработных, что на 23,6% больше, чем в начале нынешнего года. Уровень регистрируемой безработицы (отношение численности зарегистрированных безработных к численности экономически активного населения) составил 1,55%, что на 0,27% больше показателя января 2015 года.

Работодатели заявили о потребности в 198 работниках, при этом коэффициент напряжённости на рынке труда городского округа в среднем составил 2,07 человека на одну вакансию.

При содействии центра занятости населения нашли работу (доходное занятие) 369 человек. К профессиональной подготовке, переподготовке и повышению квалификации приступили 156 безработных.

Уровень трудоустройства жителей округа в конце ноября составил 63,3%.

Результативный выход из безработицы (отношение численности трудоустроенных и направленных на переобучение заводоуковцев к общей численности снятых с регистрационного учёта безработных) составил 72,9%.

Более подробную информацию о положении на рынке труда в округе можно узнать по телефонам 2-37-88, 2-36-31 либо непосредственно в центре занятости населения по адресу: г. Заводоуковск, ул. Сибирская, 2а.

Руслан ЗАМЯТИН,
директор центра занятости населения

НОВОСТИ РОССИИ

МИД России после инцидента с российским самолётом Су-24, сбитым ракетой с турецкого самолёта F-16, рекомендует россиянам не посещать Турцию из-за угрозы терроризма.

После этого Ростуризм официально признал эту страну небезопасной для россиян. Кроме того, туроператорам было рекомендовано прекратить реализацию турпакетов в Турцию напрямую и через третьи страны.

В России может появиться «абонентская плата» за электроэнергию. А установленные регионами социальные нормы на свет хотят отменить и ввести новые нормативы по всей стране.

Проект постановления Правительства РФ по этому поводу для общественного обсуждения опубликовало Минэнерго.

Если документ вступит в силу, то регионы больше не будут экспериментировать с социальными нормами на свет. К первому июля 2016 года все действующие схемы предлагается отменить. Вместо этого могут появиться два новых варианта расчёта стоимости электроэнергии. Какой из них выбрать, предстоит решать гражданам. При наличии специального счётчика можно будет платить по трёхзонному тарифу, когда в сутках выделяют три периода: пик, полупик, ночь и «привязывают» к ним стоимость электроэнергии. По другой схеме величина итогового платежа будет зависеть от количества электроэнергии, потраченной за месяц. При этом на 150 киловатт-часов тарифы установят минимальные.

Пленум Верховного суда России принял постановление, разъясняющее трудовые правила для спортсменов и тренеров.

Каждый игрок — от бывалой звезды до юниора должен запомнить: он обязан соблюдать спортивный режим круглые сутки. Теперь это уже не просто пожелание тренера, а требование Верховного суда России. Кто слишком расслабляется в личное время, того могут уволить из команды на законных основаниях.

А тренеры теперь обязаны следить, чтобы подопечные на пути к рекордам не принимали лишнего. В смысле — допинга. Обязанность бороться со спортивным зельем отныне должна вписываться в трудовой контракт тренера.

Правительство одобрило и направило в Госдуму поправки в Уголовный кодекс РФ, связанные с неуплатой страховых взносов.

Уголовную ответственность предлагается установить за неуплату в крупном и особо крупном размере взносов, а также сокрытие организацией или индивидуальным предпринимателем денег либо имущества, за счёт которых должна быть погашена задолженность по платежам в государственные внебюджетные фонды. Предлагаемые меры позволят защитить права наёмных работников на социальное обеспечение, но не затронут интересы добросовестных предпринимателей.

Серьёзных изменений в организации ЕГЭ в 2016 году не будет.

По словам главы Рособрнадзора Сергея Кравцова, не будет повышения минимальных баллов и продолжится отказ от заданий с выбором ответа.

В следующем году будет усовершенствована технология проведения экзамена. Во многих классах и аудиториях экзаменационные материалы будут печататься и сканироваться на месте, что минимизирует влияние человеческого фактора в проведении экзамена.

По материалам «Российской газеты»

БЛИЦ-ОПРОС

Галина Бортвина, воспитатель, г. Заводоуковск:

— Вчера свет отключили, телевизор погас. Муж вспомнил, как в детстве коротал долгие вечера при керосиновой лампе за книжками. Желание взять книгу в руки и сегодня не пропало: читает Библию. Меня больше тянет к прошлому — в ходу историческая энциклопедия. Ищу подоплёку происходящих современных событий, анализирую, ведь просто так ничего не случается. Взрослого сына потянуло к Достоевскому.

Виктор Матёров, пенсионер, Новая Заимка:

— Внимательнейшим образом читаю газеты, начиная от районной, потом областные и заканчивая «Российской газетой». До сих пор выписываю и журналы. Люблю читать патристическую и докумен-

тальную литературу, военно-исторические произведения (например, воспоминания Жукова, произведения Шолохова). А вот к детективам отношусь равнодушно.

Екатерина Еськова, служащая, г. Заводоуковск:

— Читать толстые книжки, как в школе, нет времени: семья, работа. Но с удовольствием читаю в «Российской газете» публикации по культуре и искусству. Выписываю районную газету, чтобы быть в курсе жизни округа.

Екатерина Предигер, пенсионерка, п. Лебедёвка:

— Всегда любила читать и сейчас читаю, но в основном областную газету, из которой и узнаю все новости. Очень редко беру в руки художественную литературу, к сожалению, зрение уже совсем слабое, мне ведь почти 90 лет.

Ольга Григорьева, домохозяйка, с. Сединкино:

— Очень редко, в селе особо читать некогда, хозяйство, которое нас сегодня кормит, требует много времени. Раньше выписывала много газет и журналов, сейчас денег на это не хватает. Моя мама любит периодику, вот иногда у неё беру почитать.

Олег Козинец, водитель, г. Заводоуковск:

— Газеты и журналы домой не выписываем. На работе в свободное время читаю районку. А чаще новости и необходимую по жизни информацию узнаю из сети Интернет.

Надежда Забоева, глава Соновской сельской администрации:

— Читаю в основном газеты, в первую очередь нашу районку,

потом — центральную прессу. Люблю полистать журналы. Книги беру в руки всё реже — они требуют времени.

Александр Петрович, рабочий, с. Падун:

— Районку иногда листаю и «Аргументы и факты». Книг в руках уже давно не держал, разве что когда внучка приезжает, вместе с ней перед сном сказки читаем. Времени свободного нет, а вот забот по хозяйству — достаточно.

Артём Кривошеев, юрист, г. Заводоуковск:

— Последнее время читаю литературу, связанную только с профессией. Романы и детективы заменил Интернет. А вот детей-школяров стараюсь приучить к книгам, хотя старшая классика тоже стала читать через планшет. Младший ещё книги из библиотеки прино-

сит, на днях прочёл «Правила поведения для воспитанных детей».

Полина Горина, менеджер, г. Заводоуковск:

— Читаю! И всем советую. Поскольку я заочно учусь на юриста, сейчас осваиваю Гражданско-процессуальный кодекс. Недавно открыла для себя современного польского писателя Януша Вишневого. Его роман «Любовница» меня просто обворожил!

Анастасия Воронович, служащая, г. Заводоуковск:

— В наследство от родителей мне досталась хорошая библиотека. До определённого времени я к ней не прикасалась. Сейчас с удовольствием перечитываю классиков, от которых в школьные годы не была в восторге. — Толстого, Чехова, Бунина... Сегодня взяла с полки «Евгения Онегина».

Любите ли вы читать?



Субботний вечер



У НАС В ГОРОДЕ

БЕЗ СЕМЬИ МЕНЯ ЧУТЬ-ЧУТЬ...

Фойе центра развития детей и молодёжи в эти дни напоминает выставочный зал, где разместились полсотни творческих работ, присланных заводоуковцами на ежегодный конкурс «В объективе – семья».



• Семья Малютиных заняла первое место в номинации «Погода в доме».

Здесь и оригинально оформленные фотоальбомы, и семейные портреты. Последние представлены в номинации «Погода в доме» и в большинстве своём выполнены так профессионально, что смело могут претендовать на обложку глянцевого журнала.

Определить лидеров творческого состязания непросто: жюри мечется от одного фотопортрета к другому, пока, наконец, не сходитесь во мнении, что тройкой призёров тут не обойтись...

— Что ни снимок — то настроение, от каждого веет теплом! — восклицает член жюри Валерий Журенко.

На отдельной полке — диски с видеороликами, рассказывающими о семейных праздниках и путешествиях. Однако нынче участники конкурса представили гораздо меньше видеосюжетов, нежели в прошлом году.

— Соглашусь, что снять самостоятельно видеоролик непросто, — говорит председатель жюри Лариса Прокураина. — Может, поэтому почти все наши конкурсанты ограничились видеоколлажами, опять-таки выполненными из фотографий. За душу взял видеоролик семьи Калинчевых, в котором они рассказали о первых минутах жизни своей малышки Эмилии. К слову, Калинчевы в подобных конкурсах не новички — они не раз участвовали в окружных и областных семейных состязаниях.

Но конкурс — это не только призовые места, грамоты и памятные подарки. Это возможность лишней раз сделать общее дело. Совместное творчество не только укрепляет брачные узы, но и рождает семейные традиции.

Ольга МЯСНИКОВА
Фотоработы представлены участниками конкурса



• Необычный фотоальбом в номинации «Наше чадо» представила мама двухлетнего Арсения Армина Аюпяна.

ПРОБА ПЕРА

Будущее моё – журналистика!

Сбор, обработка и распространение информации — так просто можно определить профессию журналиста. Но так ли всё просто?

Из «сырого» кусочка информации журналист создаёт своеобразное произведение искусства. Но мало просто написать, нужно ещё быть интересным читателю. Какой толк, если тебя не читают?

Поэтому журналисту всегда надо быть в курсе всех событий, ему всё должно быть интересно. Журналистика — это большой спектр направлений: радио, телевидение, периодическая печать, Интернет. Можно стать журналистом-международником. Но настоящий журналист должен уметь всё.

Я целенаправленно поступила в Уральский университет, зная, что именно здесь из меня сделают настоящего специалиста средств массовой информации.

Но что делать, если боязно выбраться из небольшого городка? Надо рискнуть.

Прими, ровесник, как должное то, что нужно уезжать из дому. Не можешь же ты

вечно жить под родительским крылом! Поэтому вперёд бороздить просторы страны!

Надо, во-первых, поселиться в общежитии, которое тебе предоставит институт, потому что «общага» — это лучшая адаптация к самостоятельной жизни, отличный способ завязать многочисленные знакомства, которые так необходимы журналисту. Во-вторых, учиться не бояться больших и шумных улиц с вереницей такси, автобусов, маршруток и трамваев. Узнавая город, он не будет уже таким чужим и уютным, как вначале. В-третьих, а, быть может, это в первую очередь ты не должен забывать о том, зачем приехал. Цели можно достичь только упорным трудом. Но это не в тягость, когда ты занят любимым делом.

Несмотря на то, что я переехала в город-миллионник, по-прежнему люблю свой родной маленький Заводоуковск. Уехать — это не значит забыть. Всегда можно вернуться в родное гнездо.

Ксения ДУХАНИНА,
студентка

РЕЦЕПТИК

Конвертики с сыром

Что нужно: для теста — стакан кефира, два стакана муки, щепотку соли, столовую ложку сахара; для начинки — 150–200 граммов сыра, зелень и сырое яйцо, а также растительное масло для жарки.

Что делать: замесить упругое тесто и оставить его на 40 минут в тепле. Это время можно использовать для приготовления начинки. Сыр (любой твёрдый) натереть на тёрке, добавить к нему измельчённую зелень, вбить яйцо и как следует перемешать. При желании начинку можно посолить и поперчить, а также добавить специи.

Тесто разделить на две части, каждую раскатать пластом и свернуть рулетиком. Затем нарезать эти рулетики небольшими кусочками и размять их в кружочки. В середину каждого выложить начинку и защипнуть края в форме конвертика.

На сковородке разогреть растительное масло и отправить туда конвертики. Жарить на среднем огне до золотистого цвета с двух сторон.

СЕКРЕТЫ КРАСОТЫ

Нет чёрным точкам

Маска с желатином и активированным углём мягко, но одновременно глубоко очищает поры, вытягивая из них всю грязь и жир.

Приготовить её очень просто. Возьмите пять столовых ложек пищевого желатина, таблетку активированного угля и две столовых ложки молока (можно заменить кипячёной водой).

Измельчите уголь в порошок, добавьте желатин и молоко. Тщательно размешайте, поставьте смесь на водяную баню или в микроволновку на 20–25 секунд, чтобы желатин растворился. Подождите, пока маска остынет. Наносить её нужно на распаренное лицо в два слоя с небольшим интервалом, для удобства воспользуйтесь кисточкой.

После того, как маска полностью подсохнет, аккуратно снимите её с лица, стараясь при этом не повредить образовавшуюся плёнку.

Делать такую процедуру нужно не чаще одного раза в неделю.

ИНТЕРЕСНЫЕ ФАКТЫ

Запах дома твоего

Многие люди считают, что аромат дома на 34% определяет запах выстиранного белья, на 22% — выпечки, на 17% — духов хозяйки или одеколона хозяина. Домашние цветы добавляют 12%, запах свежего ужина 10%, оставшиеся 5% — запах утреннего кофе.

В доме, где часто пахнут пирогами, конфликты случаются в 2,5 раза реже.

УЛЫБНИТЕСЬ

— Что означает свобода слова?
— Это когда ты понимаешь, что нужно молчать.

Я в том возрасте, когда принца на белом коне уже не ждут, но к топоту копыт ещё прислушиваются.

Большие даты великой России

28 ноября 1880 год. Родился Александр Блок, русский поэт Серебряного века.

29 ноября 1783 год. На заседании Академии Российской Дашкова предложила для использования букву «Ё».

30 ноября 1699 год. На российском Военно-морском флоте учреждается Андреевский флаг.

1 декабря 1959 год. Двенадцать стран, в том числе СССР, подписали в Вашингтоне Договор, предусматривающий использование Антарктики исключительно в мирных целях.

2 декабря 1971 год. Производится первая посадка на поверхность Марса спускаемым аппаратом советского космического корабля «Марс-3».

3 декабря 1701 год. Указ Петра I об открытии частных аптек.

4 декабря 1948 год. Зарегистрировано изобретение И.С. Бруком и Б. И. Рамеевым цифровой электронной вычислительной машины.

